
ПРОТОКОЛ ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ 
УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

про проведення закупівлі без використання електронної системи закупівель на 
підставі підпункту 5 пункту 13 Особливостей та обгрунтування підстави для 

здійснення замовником закупівлі відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей
від 31.01.2024 року

Порядок денний:

1. Про укладення договору про закупівлю без використання електронної системи 
закупівель за кодом 021:2015:09310000-5 - Електрична енергія (Електрична 
енергія) відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування затверджених 
Постановою Кабінету Міністрів України №1178 від 12.10.2022 р.(зі змінами) далі - 
Особливості.

2. Про обґрунтування підстави для здійснення Замовником закупівлі відповідно до 
підпункту 5 пункту 13 Особливостей.

Щодо першого питання:
Закон України «Про ринок електричної енергії» № 2019-УІІІ від 13 квітня 2017 

року (надалі -  Закон №2019-УІІІ) набрав чинності 11.06.2017, він визначає правові, 
економічні та організаційні засади функціонування ринку електричної енергії, регулює 
відносини, пов’язані з виробництвом, передачею, розподілом, купівлею-продажем, 
постачанням електричної енергії для забезпечення надійного та безпечного постачання 
електричної енергії споживачам з урахуванням інтересів споживачів, розвитку ринкових 
відносин, мінімізації витрат на постачання електричної енергії та мінімізації негативного 
впливу на навколишнє природне середовище.

На території Вінницької області, відповідно до вимог Закону №2019-VIII, функції 
постачальника універсальних послуг виконує ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ».

Відповідно до отриманої ліцензії (Постанова НКРЕКП від 14.06.2018р. № 429), 
починаючи з 01.01.2019, ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» здійснює господарську діяльність з 
постачання електричної енергії юридичним та фізичним (побутовим) споживачам.

Враховуючи те, що постачальником / виконавцем закупівлі щодо постачання 
електричної енергії для гуртожитків, на якого покладено спеціальні обов’язки 
постачальника універсальних послуг є лише певний суб’єкт господарювання -  ТОВ 
«ЕНЕРА ВІННИЦЯ», з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави 
прийняти рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів для 
закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей: укладення договору про 
закупівлю з постачальником “останньої надії” або з постачальником універсальної 
послуги на постачання електричної енергії або природного газу.

Таким чином, з метою дотримання ефективності закупівлі, якнайшвидшого 
забезпечення потреби, а саме забезпечення гуртожитку навчального закладу електричною 
енергією, у Замовника існує потреба у здійсненні закупівлі електричної енергії для 
гуртожитку (універсальна послуга) код ДК 021:2015:09310000-5 - Електрична енергія 
(Електрична енергія) без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 
для закупівлі товару на підставі пп. 5 п. 13 Особливостей з дотриманням принципів 
здійснення публічних закупівель, визначених Законом №922-УІІІ.



Щодо другого питання:
Відповідно до абзацу двадцять дев’ятого пункту 13 Особливостей, обґрунтування у 

вигляді розпорядчого рішення замовника або іншого документа готується уповноваженою 
особою або іншою службовою (посадовою) особою замовника та погоджується 
(затверджується) керівником замовника або іншою особою, визначеною керівником 
замовника.

Таким чином, уповноваженій особі Комунального закладу «Самгородоцька 
спеціальна школа» Вінницької обласної Ради необхідно підготувати обґрунтування 
підстави для здійснення замовником закупівлі та погодити (затвердити) його у керівника 
замовника.

Враховуючи викладене, Уповноваженою особою 

ВИРІШЕНО:
1. Підготувати та подати для погодження директору Комунального закладу 

«Самгородоцька спеціальна школа» Вінницької обласної Ради обґрунтування 
підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до підпункту 5 пункту 13 
Особливостей.

2. Укласти Договір без використання електронної системи закупівель на підставі 
підпункту 5 пункту 13 Особливостей з дотриманням принципів здійснення 
публічних закупівель, визначених Законом.

3. Оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, договір та всі 
додатки до нього, обґрунтування застосування підстави для здійснення закупівлі 
відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей.

Уповноважена особа


